
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20    р. Київ №  

Про участь офіційної делегації 
національної збірної команди 
України  з фігурного катання на 
ковзанах у міжнародних спортивних 
змаганнях «Гран-Прі серед юніорів»

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, затвердженого 
наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), та з урахуванням 
листа Української федерації фігурного катання на ковзанах від 01.08.2023 № 103

НАКАЗУЮ:

1. Офіційній делегації національної збірної команди України з фігурного 
катання на ковзанах взяти участь у міжнародних спортивних змаганнях «Гран-
Прі серед юніорів» (далі – змагання) у м. Стамбул (Турецька Республіка) 
Zeytinburnu Sports Complex, Veliefendi, 34025 Zeytinburnu/İstanbul                                         
з 05 по 10 вересня  2023 року.

2. Затвердити склад офіційної делегації національної збірної команди 
України з фігурного катання на ковзанах у кількості 6 осіб, що додається.

3. Відрядити з 04 по 11 вересня 2023 року для участі у змаганні офіційну 
делегацію національної збірної команди України з фігурного катання на ковзанах 
у кількості 6 осіб з місць перебування до м. Стамбул (Турецька Республіка) та 
після закінчення участі у змаганні до місць подальшого перебування.

4. Визначити провідного тренера штатної команди національної збірної 
команди України з фігурного катання на ковзанах Парубець Олену Марківну 
матеріально та фінансово відповідальною.

Відповідальною за забезпечення участі спортсменів національної збірної 
команди України з фігурного катання на ковзанах у змаганні, виконання вимог 
заходів безпеки під час участі у змаганні, дотримання учасниками санітарних та 
протиепідемічних  заходів,  за   повернення   учасників   змагання   на   територію 
України визначити тренера національної збірної команди України з фігурного 
катання на ковзанах Чурілову Галину Володимирівну.
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5. Витрати  на  участь  у  змаганні  здійснюються  за  рахунок  асигнувань із 
загального    фонду    державного    бюджету,    передбачених    на     проведення 
спортивних  заходів  з  олімпійських   видів   спорту за  КПКВК 3401220, а саме: 
одного тренера – добові  за  кордоном, проживання  зі  сніданком,  проїзд,    
страхування,  спортсменам – добові  за  кордоном,  проїзд, страхування.

Витрати, пов'язані із забезпеченням участі іншого тренера у змаганні, 
планується здійснити із залученням власних коштів та інших джерел, не 
заборонених законодавством.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент 
олімпійського спорту.

Заступник Міністра
молоді та спорту України                                                       Людмила ПАНЧЕНКО


